

танахъ, совѣтывалъ прежде всего обратить вниманіе на эти дороги. По мнѣнію его, вместо того, чтобы расходовать деньги на покупку новыхъ дорогъ, гораздо лучше было бы употребить эти деньги на устройство спусковъ къ морю посуществующимъ дорогамъ, такимъ образомъ, чтобы «конка» могла доходить къ берегу. Поэтому г. Озмидовъ предлагалъ просить комиссію разработать вопросъ именно съ этой стороны.

Въ этомъ же смыслѣ высказались п-ги А. Новиковъ и Чижевичъ, который при этомъ обратилъ внимание на то, что для людей бѣдныхъ есть доступъ къ морю для купанья — на Пересыпи, у дачи Грохольского, на Маломъ и Среднемъ Фонтанахъ, и также и у дачи Томазини, который хотя и береть плату за пропускъ къ морю, но плата эта незначительна. Г. Лининъ, по поводу предложенія обѣ устроить дорогъ, по которымъ «конка» могла бы доходить до берега, замѣтилъ, что устроить это не такъ легко, какъ кажется, что на это можетъ потребоваться расходъ отъ 30 до 40 т. р. Г. К. Розенъ, находя, что вопросъ о новыхъ дорогахъ нуждается въ болѣе по дробной разработкѣ, также совѣтывалъ прежде обратить вниманіе на существующія дороги. Что-же касается дохода, который Томазини получалъ въ продолженіи сезона за пропускъ людей къ морю, то доходъ этого простирался иногда до 1500 р. Но не въ этомъ сила, говорить г. Розенъ,

шогъ, то
онъ дол
разумѣе
сравнива
пожник
что въ
кабатчи
же хран
брать не
мется н
старыми
рыхъ са
мл, то б
изыскан
резъ че
не спѣш
передай
гу. Охъ
отъ нег
правим
гихъ ко
«на че
и приго
Для
Одесса
лась, м
кочущій
медици
вѣроят
частіи

а въ томъ, что Томазини вовсе можетъ закрыть дорогу, что уже и было сдѣлано имъ въ прошломъ году. Предсѣдатель комиссіи г. Кривцовъ высказалъ, что вопросъ о приведеніи въ порядокъ существующихъ дорогъ не устраниетъ необходимости въ приобрѣтеніи и устройствѣ новыхъ дорогъ, что видно изъ того, что не смотря на плату, взимаемую Томазини за пропускъ къ морю, народъ все таки идетъ по его дорогѣ. Г. Добровольскій энергически поддерживалъ предложеніе комиссіи о пріобрѣтеніи новыхъ до-рогъ, на что городъ не долженъ скучиться. Въ особенности онъ указывалъ на необходимость пріобрѣтенія дороги у Томазини, какъ нужнейшей для

г. Томазини за пропускъ людей по своей
дорогѣ, цѣна эта слишкомъ не велика, и

если г. Томазини согласился уступить свою дорогу за эту цѣну, то сдѣлать это, какъ гражданинъ, въ виду общихъ интересовъ. Г. Каплановскій заявилъ, что смѣжно съ дачей Томазини городъ имѣть собственную полосу земли къ морю, которая захвачена Томазини, и которую стоять только отобрать у него. Противъ этого возражали гг. Розенъ и Кривцовъ, находившіе это заявленіе неосновательнымъ. При этомъ г. Кривцовъ, по поводу предложенія передать дѣло въ

новую комиссию, замѣтилъ, что въ такомъ случаѣ дѣло это затягивается еще на два года. Если дума, въ виду означеннаго заявленія г. Каплановскаго, затруднится въ разрѣшеніи вопроса о покупкѣ дороги у Томазини, то вопросъ этотъ пока можно отложить; сегодня-же можно разрѣшить предложеніе комиссіи относительно другихъ дорогъ. Г. Вейнбергъ высказалъ, что всякое замедленіе въ разрѣшеніи этого вопроса причинитъ несомнѣнныи зредъ здоровью извѣстной части гор. населенія,

заканчиваются въ селѣ Грохольскомъ, такъ какъ морское купанье нужно не для одного удовольствія, а также и для поддержанія здоровья. Хотя здѣсь и указываются на дороги у дачи Грохольского, на М. и Ср. Фонтанахъ, по народу не пользуются этими дорогами и предпочитаетъ имъ дорогу, проходящую чрезъ дачу Томазини, хотя за это и приходится платить

и-жъ
и. деньги. Хотя старикъ Томазини не бралъ за это никакой платы, но сывъ, какъ известно, принадлежащій уже къ молодому поколѣнію, не побрезгать назначить налогъ бы весла клоны насы

на народное здоровье. По этому городъ не долженъ останавливаться предъ расходомъ на приобрѣтеніе дороги у Томазини; при томъ и расходъ на это потребуется не

Богъ знаетъ какой. Правда, здѣсь рѣчь идетъ не о четверти пшеницы, не объ аршинѣ сукна, не о наймѣ магазина, а о расходѣ совершенно новомъ—на поддержаніе здоровья будущихъ поколѣній. Въ заключеніе г. Вейнбергъ предложилъ выдѣлить тебѣ въ есть къ она еще когда малѣя ный

изъ доклада комиссіи предложеніе о покупкѣ дороги у Томазили и теперь же разрешитьъ его. Послѣ этого означеннѣе предложеніе комиссіи было поставлено на лотировку и принято большинствомъ 26 голосовъ противъ 10. Разрешеніе же пред-

МАЛЕВЪКІЙ ЛИСТОВЪ

МАЛЕНЬКИЙ ЛИСТОКЪ.

Изъ переписки одессита съ петербуржцемъ.

Милый другъ, у тебя есть порокъ, свойственный всѣмъ обитателямъ хо-

лодной и мокрой съверной Пальмиры. Петербуржцы всегда завидуют и въмъ завидуютъ. Завидуютъ они южину, потому что у него есть солнце, завидуютъ жителямъ Архангельска и Болы, потому что у нихъ пѣтъ

ска и Колы, потому что у нихъ нѣтъ слякоти. Ты завидуешь мнѣ, одесситу, потому что я живу на берегу моря, и не какого нибудь плохенькаго, а настоящаго моря, Чернаго. Вотъ то-то, братъ, и есть, что въ послѣд-

тое, братъ, и сеть, что въ послѣднее время (нашъ вѣкъ—вѣкъ повальнаго сомнѣнія!) въ этомъ возникло сомнѣніе. Да, да! Гласный Пашковъ прямо даже публично заявилъ, что хотя де по географіямъ и картамъ зна-

чится, что Одесса лежитъ на берегу моря, но это еще требуетъ доказательствъ. По крайней мѣрѣ одесситу кажется, что море лежитъ гдѣ то вдали, такъ какъ онъ можетъ обозрѣвать его только съ бульвара да съ

вать его только съ бульвара, да съ соборной колокольни, а чтобы пробраться къ нему, да выкучаться, ну это, братъ, шалишь, это больно дорого стоитъ. Таково положеніе дѣль. Но вотъ оглѣдиты задумали было про-

Что жить сессии задумали было привести, на конецъ, дороги къ морю, два года тому назадъ думой была избрана комиссія, которая и проектировала четыре новыхъ дороги. Замѣть, что на это «проектированье» было потра-

Г.
ику
щв.
500
заго

ченко два года. Я не знаю, сколько времени разрабатывался проект о прорытии Суэцкого канала, не знаю также сколько лѣтъ было потрачено на предварительное изслѣдованіе направлений для строящейся птицѣ за-

правленія для строющейся нынѣ за-
каспійской жел. дороги, но полагаю,
что то и другое вмѣстѣ потребовало
не болѣе двухъ лѣтъ, то есть ровно
столько, сколько затрачено у насъ на
изслѣдованіе 4 хъ дорогъ къ морю.

изслѣдованіе 4-хъ дорогъ къ морю. Можно подумать, что въ самомъ дѣлѣ море отстоитъ отъ насъ на тысячу верстъ, что дороги будутъ проводиться не къ Черному морю, а пріимѣрно къ Китайскому, либо къ Бе-

ринсову. Но какъ никакъ, а комиссія явилась съ проектомъ четырехъ новыхъ дорогъ; а ей вдругъ говорятъ: а что же наши старыя запущенные дороги вы приняли въ разсчетъ? Комиссія отвѣтитъ: Извините, пожалуйста, судимъ ки, ев а также Многіи нымъ въ Нп

иогъ, то изъ этого не слѣдуетъ, что онъ долженъ починять и старые. Я, разумѣется, безъ всякой задней мысли сравниваю думскую коммисію съ сапожникомъ. Да будетъ тебѣ известно, что въ нашей думѣ сапожниковъ нѣть, кабатчики есть, а сапожниковъ—Боже храни. Ну, что жъ, придется выбрать новую коммисію, которая займется новыми дорогами въ связи съ старыми, и такъ какъ на починку старыхъ сапогъ потребуется особое время, то эта коммисія представить свои изысканія уже не черезъ два, а черезъ четыре года... И такъ, пріятель, не спѣши завидовать мнѣ, а лучше передай мой укоръ своему Петербургу. Охъ, старый грѣшникъ! Вѣдь это отъ него вошло! Вѣдь это онъ неисправимый любитель всякаго рода долгихъ коммисій. А мы что жъ! Мы... «на чёмъ старше положать, на томъ и пригороды станутъ»...

Для тебя, конечно, не секретъ, что Одесса въ послѣднее время превратилась, можно сказать, въ вулканъ, клюкующій сочувствіемъ къ женскому медицинскому образованію. Но тѣ, вѣроятно, еще не забылъ изъ первой части географіи г. Смирнова, что рядомъ съ вулканомъ иногда попадаютъ такъ называемыя «сопки», которыя не клюкуютъ, а только дымятся. Не клюкуютъ онъ потому, что у нихъ не хватаетъ пороху; у иныхъ даже настолько не хватаетъ, что онъ и не дымится уже—это потухшіе вулканы. Такого рода «потухшими вулканами» или «сопками» (навѣрно рѣшить не берусь), представляются мнѣ члены попечительнаго совѣта при одномъ здѣшнемъ женскомъ учебномъ заведеніи. Выбирали они врача для воспитанницъ, казалось бы естественно было имъ остановить выборъ на женщинѣ-врачѣ, которыхъ въ Одессѣ достаточно; такъ вѣтъ же, «сопки» рѣшили иначе, и остановили свой выборъ на мужчинѣ, который (это, вѣроятно, случайность...) оказался подъ покровительствомъ вѣкоего почтенного лица, имѣющаго вліяніе въ дѣлахъ мѣстныхъ женскихъ учебныхъ заведеній. Начальство не одобрило этого выбора и порекомендовало избрать женщину-врача, но «сопки» остались вѣрными себѣ, клюкотать онъ не могутъ, а могутъ только дымиться. Вторичный выборъ паль опять на того же мужчину, который, разумѣется, продолжалъ состоять подъ покровительствомъ вліятельнаго лица (случайности иногда бываютъ устойчивы!). Что подѣлаешь съ «сопками»! Имъ нѣть дѣла до того, что вѣренныя имъ питомицы часто изъ одной стыдливости скрываютъ отъ мужчины-врача начинаящія болѣзни и благодаря этому наживаются себѣ неизлечимые недуги. Ты писалъ мнѣ о дочери одного очень и очень высокопоставленного лица, смерть которой въ Петербургѣ въ пансіонѣ учебнаго заведенія поразила всѣхъ глубокой печалью, и которая умерла именно благодаря этой стыдливости, такъ какъ въ учебномъ заведеніи былъ врачъ—мужчина. Но что подѣлаешь съ «сопками» и съ «потухшими вулканами»? Онъ будуть дымиться, хотя бы весь міръ, вся вселенная извергала клюкующую лаву...

Ты интересуешься положеніемъ у насъ вопроса о бактеріологической станціи, да не только ты, а, полагаю, вмѣстѣ съ тобой и вся Россія. По этому вопросу я не могу сообщить тебѣ ничего утѣшительнаго, но за то есть кое что удивительное. Представь: она еще не открыта и Богъ знаетъ, когда еще будетъ открыта, а д-ръ Гамаллья взялъ да и закрылъ ее. Странный этотъ докторъ! Ты знаешь, что онъ поѣхалъ въ Парижъ. Пока онъ былъ здѣсь, это былъ скромный врачъ и почтенный труженикъ. Ему поручили скромную обязанность свезти къ Пастеру больныхъ, и привезти оттуда способъ предохранительной прививки бѣшенства. Онъ уже заранѣе назначался главнымъ помощникомъ проф. Мечникова на проектируемой станціи. Но не успѣлъ онъ вѣхать въ Парижъ и побывать въ лабораторіи у Пастера, какъ съ него уже спадаютъ цѣли скромности и онъ прямо заявляетъ пославшему его обществу врачей: «вопросъ о бактеріологической станціи въ Одессѣ слѣдуетъ считать закрытымъ!» И даже безъ всякой мотивировки, прямо: слѣдуетъ считать, да и только. Пришлось напомнить зравшемуся врачу о его скромной задачѣ.. Я объясняю это ничѣмъ инымъ, какъ магическимъ вліяніемъ Парижа. Какъ только скромный россійскій врачъ попалъ въ столицу міра, такъ сейчасъ родной городъ показался ему грязнымъ пятномъ на земной поверхности, а почтенные родные дѣятели науки, между которыми есть такая несомнѣнная звѣзда первой величины, какъ проф. Мечниковъ, показались недостойными развязать ремень у башмаковъ Пастера и самъ онъ въ собственныхъ глазахъ выросъ до высоты ван-домской, если еще на юльской колонны.. Я, впрочемъ надѣюсь, что по возвращеніи въ отчество д-ръ Гамаллья опять превратится въ скромнаго труженика.

Быть здѣсь нѣкогда известный рещакъ Слѣпцовъ, который говорилъ: «вотъ городъ Парижъ, вѣдѣшь въ него—угориши; полежиши, полежиши, да и опять побѣжиши!» Я такъ и полагаю, что д-ръ Гамаллья просто «угорѣлъ» въ Парижѣ, но что по возвращеніи домой онъ опять «побѣжитъ»...

И. Г. НАТЬ.

СУДЕБНАЯ ХРОНИКА.

Составленіе воровской шайки для конокрадства. Окр. судъ, съ участіемъ присяжныхъ, рассматривалъ вчера дѣло о составленіи спеціальной воровской шайки для конокрадства. На скамье подсудимыхъ находился известный конокрадъ Федоръ Косиковъ, лишенный правъ и осужденный въ 1881 г. одес. окр. судомъ за конокрадство и др. преступленія къ ссылкѣ въ Сибирь. Въ 1883 г. Косиковъ бѣжалъ изъ Сибири и прибылъ въ Одессу, где сталъ снова заниматься конокрадствомъ, поступивъ въ организованную для этого шайку. По улич-

Дѣятельность воровской шайки продолжалась бы еще долго, если бы случайно не был задержан подсудимый Косиковъ. Въ мартѣ 1884 г. был совершенъ въ городе и уѣздахъ цѣлый рядъ конокрадствъ, при чёмъ воры, производили проломы заборовъ и каменныхъ оградъ. 22 марта на полицейскомъ постѣ, на Куяльницкой дорогѣ замѣтно было, что какой то неизвестный человѣкъ гналъ двухъ коровъ вмѣстѣ съ какимъ то евреемъ. Полиція престоловала ихъ и отправила въ участокъ, где оказалось, что еврей былъ однѣмъ изъ потерпѣвшихъ, а другой оказался Косиковымъ. Послѣдній тутъ же созналъ въ цѣломъ родѣ совершенныхъ имъ кражъ, причемъ указалъ на Ориеса и Лушера, какъ на представителей организованной шайки. Полиція отправившись въ квартиру этихъ послѣднихъ, произвела обыскъ, причемъ нашла ранее указанную Косиковымъ узелочку и вожж. Евреи отрицали участіе въ организации воровской шайки, но данными предварительного слѣдствія опровергнуты эти показанія. По словамъ Косикова, когда онъ бѣжалъ изъ Сибири и попалъ въ Одессу, то былъ сейчасъ же принятъ Оренсомъ и Лушеромъ, которые знали его за конокрада еще до осужденія. Они предложили ему квартиру и участвовали во всѣхъ кражахъ, причемъ Косикову платили самую ничтожную сумму за работу. При ихъ участіи была похищена въ Михайлловскихъ хуторахъ тройка лошадей съ фургономъ, 5 коровъ со взломомъ стѣнъ, у Жолкевича, въ Пересыпскомъ уч. и др., Послѣ однѣй изъ этихъ кражъ евреи поручили ему отправить коровъ по Куяльницкой дорогѣ, но тамъ его задержали. Павленко укрывалъ у себя тоже много крашенного скота. Онъ былъ хорошо знакомъ съ Лушеромъ. Павленко при появлении полиціи бѣжалъ и былъ задержанъ только на другой день. У потерпѣвшаго Мучника было похищено несколько коровъ. Узнавъ о томъ, что какойто человѣкъ погналъ ихъ по Куяльницкой дорогѣ, онъ отправился туда и настигъ Косикова, съ которымъ и былъ отправленъ въ полицейский участокъ.

Вызванные подсудимымъ Лушеромъ свидѣтели развеселили публику. Не успѣвалъ кто либо изъ нихъ входить, какъ Косиковъ заявилъ, что это бывшіе обитатели тюрьмы, въ чёмъ они и сознавались.

На разрѣшеніе присяжныхъ оставлено было 20 вопросовъ. Совѣщалось 2 часа и вынесли обвинительный вердиктъ всѣмъ подсудимымъ, давъ синонимъ лишь Косикову и Павленко. Судъ приговорилъ Косикова къ ссылкѣ въ каторжныя работы на 3 года и 40 ударамъ плетьми. Павленко приговоренъ къ лишенію правъ и отданъ въ арестанскія роты, срокомъ на 2 года; а остальные подсудимые къ ссылкѣ въ Сибирь на поселеніе, лишеныніемъ правъ, такъ какъ присяжными признано существованій шайки. Бывшіе на свободѣ подсудимые арестованы. Приговоръ былъ для нихъ, повидимому, неожиданный.

Дѣло затянулось до вечера.

ИСКУССТВО И ЛИТЕРАТУРА.

— Второй спектакль французской опереточной труппы (ша лековская оперетка «Скороспѣлка») оказался удачнѣе первого. Оперетка прошла довольно гладко, а мѣстами даже живо. Жепоподобный комикъ г. Кутаръ въ роли трусливаго Фимуса былъ очень потѣшнѣ; г. Греугаръ, какъ и наканунѣ, щегольнулъ своимъ баритономъ; г-жа Лаперь (герцогъ де Партина) играла гораздо бѣже, чѣмъ прежде, и характерные куплеты мнимой крестьянки исполнила съ достаточной экспрессіей и типичностью. Въ второстепенной роли герцогини де-Партнѣ выступила маловидная г-жа Изабель, обладательница хотя и крошечнаго, но симпатичнаго голоска. Хоры печальные, костюмы опять очень не важные. Театръ былъ на половину пустъ. Дирекція поступить весьма благоразумно, если уменьшить цѣны, по крайней мѣрѣ, на половину: «по Сенекѣ и шакѣ».

— 28 февраля «Новое Время» отпраздновало юбилей десятилѣтнаго своего существованія. Постоянныя сотрудники поднесли Суворину роскошную чернильницу массивнаго серебра, работы Сазикова, типографія — роскошный альбомъ и прелестно изданную памятную записку о technicalной сторонѣ издаваемой десятилѣтіе. Въ типографіи послѣ молебна наборщики поднесли адресъ. Суворинъ выразилъ желаніе, чтобы при типографіи была учреждена вспомогательная касса, для которой, въ видѣ основнаго фонда, передать 1 тыс. руб. Членамъ редакціи разданы золотые медальоны и жетоны, съ весьма изящно исполненными въ русскомъ вкусѣ эмалированными надписями: 1876—1886. «Новое Время». На оборотѣ вырезана фамилія сотрудника. Вечеромъ былъ раутъ, на которомъ присутствовало до 150 приглашенныхъ лицъ. Получены привѣтствія телеграммы изъ Россіи и изъ заграницы. (С. Т. А.)

— На дняхъ возвратился изъ Пензы въ Москву артистъ В. Л. Форкатти, который въ скоромъ времени приступаетъ къ составленію товарищества для путешествія въ весенняго сезона.

— Г. Альфонсъ Ротшильдъ пріобрѣлъ за 1,300,000 франковъ двѣ великолѣпныхъ картины Рубенса (портреты художника и его жены). Картины эти помѣщались до сихъ поръ въ галлерѣ герцога Марльборо.

— Въ Лембергѣ 12 марта, утромъ, вслыхнулъ пожаръ въ театрѣ. Къ вечеру огонь былъ потушенъ. Сгорѣла кровля, сцена не пострадала; съ людьми несчастій не было.

РУССКАЯ ПОЧТА.

(Отъ корреспонд. Одесск. Листка)

КИШИНЕВЪ, 3 марта. Изъ отчета кип. гор. общественной библиотеки за прошлый годъ, видно, что библиотека эта въ теченіи года выписывала слѣдующія газеты и журналы: «Бессараб. Губ. Вѣд.», «Одесск. Листокъ», «Од. Вѣстн.», «Н. Т.», «М. В.», «Новости», «Нов. Вр.», «Пр. В.», «Пчелку», «Стрекозу», «Всем. Ил.», «Зап. Акад. Наукъ», «Книжный Вѣстникъ», «Недѣлю», «Воходъ», «Русь», «Новь», «Дѣло», «Извѣщи. Лиг.», «Русская Мысль», «Русск. Старина», «Р. В.», «Наблюдатель», «Истор. Вѣст.», «Вѣстникъ Европы», «Сѣверный Вѣстникъ» и «Жур. мин. народ. просвѣщенія». Всего 8 еженедѣльныхъ газетъ (если, разумѣется, считать и «Бесс. губ. Вѣд.»), шесть еженедѣльныхъ журналовъ и 11 толстыхъ журналовъ. Въ теченіи года библиотека пріобрѣла 87 названий 105 книгъ. По отдѣламъ они раздѣляются слѣдующимъ образомъ: по словесности 27 названий (35 книгъ), по истории 9 изъ (11 книгъ), географіи 12 (15), философіи 7 (8), педагогикѣ 3 (3), языкоznанія 1 (1) сельскому хозяйству 3 (3), богословію 3 (3) правовѣдѣнію 9 (10) и естествознанію 13 (16 книгъ). Кроме того отъ гг. Накко и Миронича поступило въ даръ библиотекѣ два экземпляра знаменитой ихъ драмы «Боянъ Вѣка», а отъ г. Долинского брошюра надъ заглавиемъ «Горный отдѣль на одесск. сельско-хозяйств. и фабрично-за

ХЛЕБНЫЕ И ТОРГОВЫЕ РЫНКИ.

Одессы, 4 марта, врано:

Олоний: 1000 ч. 9 ф. Юровский
Далло-Проф 1 р. 12 к. 1200 ч. 9 ф. 10 ф.
Петрополь-Юровский 1 р. 10^{1/2} к. 1000 ч. 9
12 ф. Ашкенази-Юровский 1 р. 11^{1/2} к.
900 ч. 9 ф. 10 ф. Крист и Давидсон
Аспергер 1 р. 15 к. 3000 ч. 9 ф. 26 ф.
Лев Годину-Вайнштейн 1 р. 25 к.
1500 ч. 9 ф. 12 ф. Коршон-Солдари 1 р.
10 к. 600 ч. 9 ф. М. Запас-Солдари 1 р.
2 к. 1200 ч. 9 ф. 10 ф. Диманд-Марко
1 р. 2 к.

Григор 1000 ч. 10 ф. Камини-Солдари
10 к. 10 ф. 6 к. 6 ф. Лиховец
Герри 1 р. 6 к. 3000 ч. 9 ф. 15 ф. Владисль
— Герри 1 р. 16^{1/2}, к. 2200 ч. 9 ф. 20 ф.
Франкельман-Рутгальпер 1 р. 15 к.
500 ч. 9 ф. 15 ф. Герценштейн-Изберг
1 р. 15 к. 1100 ч. 9 ф. 10 ф. Трахтенберг-Марко
1 р. 10 к.

Гуль, 27 февраля (11 марта). Вчера
всегда настороженная погода стала очевидно
суховейной. Позднее работы должны были
быть пристановлены вследствие снега, выпавшего
в огромных количествах.

Шипеники прибыли в количестве 2100
кн. (из Килькунта) искажены из-за недостатка
1135 кн., осталось 15 кн. горючего 203 кн., ку-
прумы 1030 кн. и льяного сжиженого 2470
кн. Прибывающее количество льна распре-
деляется следующим образом: между ма-
шинами, откуда оно было: выпущено: 2116
кн. прибыло из Килькунта, 3 кн. прибыло
из Гардингена и 300 кн. из Мемеля.

Пинские в генезисе истекшей недели
на туркменском рынке было продано очень
немного. Цены представляли более выгоды
для продавцов, повышавших свои цены
на 6%.

— Яичные—соломы—без перемены.
Цены на коровью мясо не ушли со временем
последнего яичного назначения, т.к. не
может спроса на последний ограниченный.

Цены на крупу, кукурузу, дрожжи, то-

когда продавцы предлагали некоторые пар-

тии этого зерна в 6—9 ф. дешево про-

тив обычных, установленных в местности

рынка. Плюской кукурузы в наличии

мало.

— Рынок, что касается мясного сжиже-

ния, очень скромен и число съездов из

истекшей недели было весьма ограничено

по ценам, оставившим без изменений.

Цены на хлебные продукты и маслобой-
ных смесях стоят нынешней

штаница багет, а также из 480 ф. 30—32 ш.

русская за 480 ф. 31—32

амер. Reditiviter № 2 за 480

ф. 30—31

багет за 480 ф. 34—35

калафир № 1 за 480 ф. 32—34 ф.

» 2 за 480 ф. 34—36 ф.

органика за 480 ф. 34—34 ф.

чайники за 480 ф. 31—31 ф.

новогодниак за 480 ф. 31—32 ф.

астрагал, за 480 ф. 35—36 ф.

пальник № 1 за 480 ф. 32—33 ф.

» 2 за 480 ф. 30—31 ф.

бомбейск. бл. 1 за 480 ф. 31—33 ф.

» английская за 480 ф. 28—31 ф.

ламент feeding за 448 ф. 20—21 ф.

» русский хором за 336 ф. 19—21 ф.

» обжигованный 17—18 ф.

горючий feeding 504 ф. 27—28 ф.

кукуруза круглая за 480 ф. 23—23 ф.

» американский за 480 ф. 21—21 ф.

лена бомбейской за 416 ф. 46—46 ф.

» калькутской за 410 ф. 45—45 ф.

» петербург. хор. за 424 ф. 45—46 ф.

» русский хороший 44—45 ф.

» суринг черноморская за 424 ф. 19—

—

СУДЕБНЫЙ УКАЗТЕЛЬ.

В публичных судах, заседающих одес-
ской губернии, суды назначены к слу-
жению на 6 и 7 марта 1886 г. следующи-
ми судьями:

На четверг 6 марта 1886 г.

1) О С. Николаю и Степанову, оба

полиц., по 169 и 170 ст. у. о. 2) Ю.

Степанову, об. Кременчуком по 135

ст. у. о. 3) О С. Сидоренко и А. Т.

Сидоренко, об. Г. Аксенопул по 131

ст. у. о. 4) Д. Федоров, об. Е. С.

Симонович по 134 и 136 ст. у. о. 5) О. И.

Замоинский, об. А. К. упр. по 29 ст.

6) О И. Апидашвили, об. А. К. упр.

7) О И. А. Симонович, об. А. К. упр.

8) О. Е. Симонович, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 9) О. В. Борисов, об. А.

Луканичев, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 10) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 11) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 12) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 13) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 14) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 15) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 16) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 17) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 18) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 19) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 20) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 21) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 22) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 23) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 24) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 25) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 26) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 27) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 28) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 29) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 30) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 31) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 32) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 33) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 34) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 35) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 36) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 37) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 38) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 39) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 40) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 41) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 42) О. А. Штейнберг, об. А.

Борисов, об. А. К. упр. по 131

ст. у. о. 43) О. А. Штейнберг, об. А.